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Egy kilenc foka Iépcsén szaladunk fel, a Iépcséfokokat egyesével vagy kettesével szedjiik.

Hényféleképpen mehetiink fel a 1épcsdn az egyes ¢€s kettes 1épések sorrendjét figyelembe véve?

. . , y . . . 2mt
Egy rugora akasztott harmonikus rezgést végzd test mozgasat az y = A - sin (T + go) egyenlet

ahol y a pillanatnyi kitérés, A az amplitido (azaz a maximalis kitérés), t a mérés kezdete ota eltelt 1d6, T
a rezgés periodusideje, ¢ pedig a kezddtazis.
a. Mekkora lehet annak a rezg6 testnek a kezddfazisa, amely a t = g iddpillanatban éppen az egyik

sz€1s6 (azaz maximalis kitérést) helyzetben van?
b. Mekkora ennek a testnek az amplitudoja, ha t = 0 pillanatban a kitérése 1,41 cm?

Szamitsd ki a /28 — 16 - V3 — /28 + 16 - V3 kifejezés értékét szamologép hasznalata nélkiil!

Oldd meg a valoés szamok halmazan a kovetkezd egyenletet!

2 X243y

2 cos =3+ 37%

Az ABCD paralelogramma AB oldaldnak A-hoz kozelebbi harmadolé pontja H, BC oldalanak
felezOpontja F és DA oldalanak A-hoz legkdzelebbi negyedeld pontja G. Bizonyitsd be, hogy FG, CH és

DB egy ponton mennek at!

Valamennyi feladatra adott valaszodat indokold! Beadasi hataridd: 2015. februar 7.

Boldog 1j évet kivanok! Szende Gabriella tanarné



